

5 мая православные христиане отмечают **Пасху** – светлое Христово Воскресение. Это один из самых любимых и почитаемых в народе праздников, к которому готовятся задолго и с тщанием.

В нашей школе стало уже доброй традицией приготовление пасхальных блюд в канун Светлого праздника. У всех отлично получилась не только творожная пасха, но и прекрасное праздничное настроение.



В школьной столовой собрались третьи и четвертые классы вместе со своими учителями и родителями, даже с младшими братишками и сестрёнками. Ребята и взрослые увлечённо и старательно лепили пасху, используя творог, яйцо, сливочное масло, сахарную пудру, ванилин, изюм, а сверху украшали различными кондитерскими посыпками.



Из истории: Творог – от слова «творить», в древнеславянском языке назывался «сыр». Он считался всегда очень дорогим продуктом, поскольку на его изготовление уходило очень много молока. В деревнях на Пасху молоко собиралось со всего села и творог изготавливался самой искусной хозяйкой для всех. Поскольку творог считался дорогим продуктом, то часто его попробовать можно было только раз в год по великому случаю. С принятием христианства таким праздником стала Пасха, потому ее и готовят к этому дню.



Плоды совместного творчества детей и родителей окропил святой водой священник из Амурской Епархии, отец Владимир, благословив всех участников мероприятия.



